

据英国《每日快报》(每日邮报)19日报道,现年74岁的西班牙国王胡安·卡洛斯一世最近可说丑闻不断,继今年5月陷入“情妇门”丑闻后,如今又身陷“私生子”丑闻。一名55岁的西班牙男服务员阿尔伯特·索拉和一名46岁的比利时家庭主妇英格丽德·萨蒂奥相继宣称他们是卡洛斯一世的私生子和私生女,这对“兄妹”现在强烈要求“认祖归宗”。不过迄今为止,西班牙王室拒绝对此事发表任何评论。

一个自称是“私生子”

据报道,现年74岁的西班牙国王胡安·卡洛斯一世最近新闻不断,今年4月他到博茨瓦纳的猎象之旅引发了巨大争议;5月份他陷入“情妇门”丑闻,被曝包养46岁的德国金发女郎科里娜·维特根斯坦。日前,卡洛斯一世又陷入了“私生子”丑闻!

据悉,自称是卡洛斯一世“私生子”的男子是现年55岁的西班牙吉罗纳市一家酒店的服务员阿尔伯特·索拉,如今他是两个孩子的父亲。

阿尔伯特宣称,他从小被人收养,他长大后开始调查自己生身父母的身份时,意外地发现他的生母是巴塞罗那市一个著名银行家的女儿,他出生文件上的一些特殊用语,通常只对出身王室贵族家庭的婴儿才会使用。

阿尔伯特相信,上世纪50年代,当时仍是西班牙王子的卡洛斯一世到巴塞罗那旅行时,认识了他的生母,并导致他生母怀了孕。作为一个出身名门的未婚女子,他的生母偷偷生下他后就将他送人了。

一个自称是“私生女”

无独有偶的是,比利时根特市46岁家庭主妇英格丽德·萨蒂奥也公开宣称自己是西班牙国王卡洛斯一世的“私生女”。生有两个儿女的英格丽德接受记者采访时称,她母亲莉莲·萨蒂奥1956年在法国首次和卡洛斯一世相识,1966年,他们又在卢森堡第二次邂逅,当时,她母亲和卡洛斯一世一夜风流后,就怀上身孕并生下了她。

英格丽德对记者说:“一次当我们在家中看电视时,我母亲终于告诉了我谁才是我的生身父亲。当时,卡洛斯一世的图像出现在了电视屏幕上,我母亲指着他对我说:‘这个男人就是你的父亲。’她的话将我彻底惊呆了。”



英格丽德和阿尔伯特

一个西班牙酒店男服务员 一个比利时普通家庭主妇 他们称自己是 国王的孩子

西班牙国王惊爆私生子“认祖归宗”丑闻

西班牙国王胡安·卡洛斯一世 IC供图

很可能“同父异母”

据悉,英格丽德和阿尔伯特本来素不相识,一次,阿尔伯特在荷兰电视台的节目中接受采访时,这档节目正好被英格丽德看到了,她通过互联网联系到了阿尔伯特,本月早些时候,他们在西班牙首次见面。

为了证明他们是一对“同父异母”兄妹——他们的生父都是西班牙国王卡洛斯一世,阿尔伯特和英格丽德专门请比利时著名的遗传学专家让·雅克·卡斯曼对他们进行了DNA鉴定。

结果阿尔伯特和英格丽德的DNA鉴定结果显示,他俩是同父异母兄妹的可能性竟然高达91%!

他们要求“认祖归宗”

如今,阿尔伯特和英格丽德正考虑采取法律行动,迫使卡洛斯一世公开承认他俩都是他的私生儿女,从而好让他们能够尽快“认祖归宗”。

据悉,阿尔伯特已向西班牙王室发过几份传真,每份传真都是以“亲爱的父亲”开头,阿尔伯特计划将他和英格丽德的DNA鉴定结果再传真给西班牙王宫,好让王室成员们相信他们的声明绝不是空口无凭,捕风捉影。

迄今为止,西班牙王室拒绝对此事发表任何评论,一名王室发言人说:“我们对此事没有任何评论。”综合



绯闻情人多达1500个 其中包括戴安娜王妃

据悉,西班牙国王卡洛斯一世年轻时风流成性,有传闻称,他年轻时就像西班牙的传说人物唐璜一样风流,是个“猎艳高手”,包括“一夜情”情人在内,他的“情人”至少有1500个。

据巴塞罗纳传记作家皮拉·艾尔在一本今年初出版的传记中宣称,卡洛斯一世和英国戴安娜王妃曾经有过一段私情。另一名王室传记作家科林·坎培尔也证实称,1986年8月,戴安娜王妃和查尔斯王子到西班牙度假时,戴安娜和卡洛斯一世曾秘密偷过情。戴妃想借此让查尔斯产生嫉妒,没想到查尔斯听闻后丝毫不为所动。综合

不满母亲罗雅尔被“欺负” 奥朗德四子女 与瓦莱丽断绝关系



奥朗德和前女友罗雅尔 资料图片

据英国媒体6月18日报道,法国总统奥朗德与前女友罗雅尔所生的4个孩子,因父亲现女友瓦莱丽在国民议会的选举中支持他们母亲的竞争对手,而断绝了与瓦莱丽的关系。法国《星期日报》引用了他们家庭一位朋友的话称:“孩子们曾与瓦莱丽非常亲近,不过那是曾经的事情了。”

瓦莱丽虽然现在在与奥朗德一起生活,但是她对罗雅尔的“醋意”似乎一直存在。奥朗德胜选后,电视画面显示他曾出于友好而吻了罗雅尔的脸颊,结果被醋意大发的瓦莱丽立即“索吻”。

尤其是近日,在罗雅尔与奥利维尔·法洛尔尼激烈争夺西部城市拉罗谢尔的议会议席,希望最终能够成为国民议会议长的关键时刻,瓦莱丽竟在推特上表态祝法洛尔尼好运。

选举中罗雅尔被法洛尔尼击败,罗雅尔在败选后引用法国作家维克多·雨果的名言说:“叛徒总要为他们变节之举付出代价。”

媒体指出,仕途失利的罗雅尔总算从孩子们那里得到了些许安慰。而瓦莱丽想要跟奥朗德结婚、成为名正言顺的第一夫人,可能要遭到“第一子女”们的强烈反对。据中国日报

带着金发女郎兜风 哈里遭交警拦截



哈里王子骑着摩托车(网页截图)

据英国《太阳报》6月18日报道,英国王位第三顺位继承人哈里王子被曝在几个月前骑摩托车带一名神秘金发美女兜风时,遭到交通警察拦截,令哈里王子很尴尬。

报道称,大约6到8个月前,哈里骑着他的杜卡迪848摩托车在伦敦西南部带着一名金发美女体验速度与激情时,被一名交通警察拦下。

当时警察问道:“你能摘下头盔吗?”哈里回答说:“我不愿意。”随后哈里王子的护卫介入。当那名警察意识到他拦下的是哈里王子,并且王子并未犯任何过错后,被迫向其道歉。目前还不清楚那名神秘女郎的身份。综合

准世行行长儿子不愿搬家 奥巴马亲自打电话 称欠小男孩一份人情

据韩国《东亚日报》19日报道,由于下任世界银行行长金墉的儿子不愿意搬到华盛顿,美国总统奥巴马亲自给这位12岁少年打来安慰电话,说“我欠你一份人情”。

奥巴马与金墉日前在接受采访时,金墉称年仅12岁的儿子很不愿意搬到华盛顿,奥巴马知道后,主动找到金墉儿子的名字和电话号码,于16日亲自给他打了电话,安慰孩子要适应新环境。

据悉,金墉由于工作岗位的变化,需要从新罕布什尔州汉诺威搬至华盛顿。奥巴马于3月23日提名金墉任世行行长,他将从下月初开始担任为期五年的行长一职。综合

罗马尼亚 总理剽窃论文 可能被迫下台

据英国媒体6月18日报道,英国《自然》杂志当日称,有人匿名举报罗马尼亚新任总理维克多·蓬塔大幅抄袭他的博士论文,却没有注明出处。

《自然》杂志说,有证据表明,蓬塔在布加勒斯特大学的博士学位论文有半以上是抄袭的。蓬塔在访问维也纳期间对这些指控予以否认。分析人士称,如果《自然》杂志提出的质疑属实,“蓬塔将被迫下台。”

罗马尼亚近来曝出多起学术造假事件。上月,就任仅4天的教育部长伊万·芒被指多篇论文涉嫌剽窃,而先前的部长人选科丽娜·杜米特雷斯库因个人履历有问题并涉嫌论文剽窃,就任前一天由伊万·芒“紧急替代”。综合



罗马尼亚总理维克多·蓬塔

巴基斯坦 最高法院取消 总理任职资格

由于巴基斯坦总理吉拉尼未就最高法院对其藐视法庭罪的裁定提出上诉,巴最高法院19日宣布取消吉拉尼担任总理的资格。这一惊人举动恐让巴基斯坦陷入新的政治混乱。

因吉拉尼拒绝法庭要求重新调查总统扎尔达里涉嫌腐败的案件,巴最高法院4月26日宣布其藐视法庭罪成立。吉拉尼此后未提起上诉,这一举动被外界解读为试图不激怒法庭,但首席大法官伊夫蒂哈尔·乔杜里还是宣判:“吉拉尼4月26日被判有罪后,国会议员资格即被取消。他的总理资格现在也被取消。”

巴司法系统分析人士称,政府会寻求国会支持以挑战最高法院的判决。据中国日报



巴基斯坦总理吉拉尼